

PRESSEMITTEILUNG

Sangoma stellt auf der Voice+IP Germany in Frankfurt aus

Die Sangoma Technologies Corp., Spezialist für kosteneffiziente Sprachund Datenlösungen, stellt am 3. und 4. November die neuesten Kommunikationslösungen und Trends auf der Voice+IP Germany in der Commerzbank Arena in Frankfurt am Main vor.

Berlin, 19. Oktober 2009

Die VOICE+IP Germany, veranstaltet vom Deutschen Verband für Post, Informationstechnologie und Telekommunikation e. V. (DVPT), ist als neutrale und unabhängige Kongressmesse eine feste Größe im deutschen Markt. Wenn es um das Thema Voice- und IP-Kommunikation sowie zukünftige Kommunikationswege geht, bietet sie mit ihren über 100 Fachvorträgen und zahlreichen Ausstellern einen umfassenden Einblick über den Entwicklungsstand sowie die Zusammenhänge und Auswirkungen des Zusammenwachsens von Sprache und Daten in Netzen und Systemen.

Mit dabei ist dieses Jahr auch die kanadische Sangoma Technologies Corp. am Stand B16. Dort werden die neuesten Routing-Produkte, Software basierte Telefonanlagen, Interactive Voice Response Systeme, WANPIPE basierende interne Routinglösungen sowie Point-of-Sale (POS) Schnittstellenkarten u.v.m. dem interessierten Publikum vorgestellt. Sangoma schlägt dabei die Brücke zwischen Sprachtraditionellen Protokollen und modernen IΡ basierten Datentechnologien. Zu den Highlights am Stand von Sangoma zählen die diversen Schnittstellen sowie SS7 Lösungen und die SIP nach PSTN Gateway Software/Hardware Reihe Netborder, welche die einfachste Integration in Geräten von softPBX und Media Gateways auf Windows und Linux Basis ermöglicht.

Die Ausstellung der Voice+IP Germany öffnet ihre Pforten am 3. November von 9 bis 22 Uhr und am 4. November von 9 bis 18 Uhr. Karten für die Voice+IP Germany können im Internet unter der Adresse www.voice-ip-germany.de oder telefonisch unter +49 (0) 69 82 97 22 - 13 ab einem Preis von 49 Euro (zuzüglich MwSt.) bestellt werden.

Weitere Informationen über die Sangoma Technologies Corp. sowie die Produkte und Dienstleistungen des Unternehmens sind im Internet unter www.sangoma.com abrufbar.

Abdruck frei, Beleghinweis erbeten 289 Wörter, 2.085 Zeichen mit Leerzeichen

PR-Agentur PR4YOU | Pressekontakt

1/3

PR-Agentur PR4YOU Schonensche Straße 43 D-13189 Berlin

Telefon: +49 (0) 30 43 73 43 43 Fax: +49 (0) 30 44 67 73 99 Internet: E-Mail:

Ansprechpartner:

www.pr4you.de presse@pr4you.de

Herr Holger Ballwanz

Herr Marko Homann

Weiteres Pressematerial zu dieser Pressemitteilung ist im PR-Office unter www.pr4you.de abrufbar.



Weiteres Pressematerial zu dieser Pressemitteilung:

Sie können im Online-Pressefach schnell und einfach weiteres Bild- und Textmaterial zur kostenfreien Verwendung downloaden:

http://www.pr4you.de/pressefaecher/halokwadrat

Ansprechpartner für Rückfragen zu dieser Pressemitteilung:

(1) Sangoma Technologies

Ansprechpartner: Serge Forest

Montreal Office Sangoma Technologies 2055 Peel Street, Suite 301 Montreal, QC H3A 1V4 CANADA

Telefon: 001 514 288 7111 international direct

Fax: 001 514 288 9866 Internet: www.sangoma.com

Serge Forest Vice-President, Marketing Sangoma Technologies Corporation Telefon: 001 514 288 7111 x 223 E-Mail: serge.forest@sangoma.com Internet: www.sangoma.com

(2) PR-Agentur PR4YOU

Ansprechpartner: Herr Marko Homann, Herr Holger Ballwanz

PR-Agentur PR4YOU Schonensche Straße 43 D-13189 Berlin

Telefon: +49 (0) 30 43 73 43 43 Fax: +49 (0) 30 44 67 73 99 E-Mail: presse@pr4you.de Internet: www.pr4you.de

■ PR-Agentur PR4YOU | Pressekontakt

2/3

PR-Agentur PR4YOU Schonensche Straße 43 D-13189 Berlin

Telefon: +49 (0) 30 43 73 43 43 Fax: +49 (0) 30 44 67 73 99 Internet: E-Mail:

Ansprechpartner:

www.pr4you.de presse@pr4you.de

Herr Holger Ballwanz

Herr Marko Homann

Weiteres Pressematerial zu dieser Pressemitteilung ist im PR-Office unter www.pr4you.de abrufbar.



Hintergrundinformationen:

Über die Sangoma Technologies Corp.

Sangoma wurde 1984 im kanadischem Toronto gegründet uns ist heute einer der führenden Anbieter von Hard- und Software im Bereich WAN- und Sprachinfrastruktur. Mit über 20 Jahren Erfahrung ist das Unternehmen darauf spezialisiert, die zuverlässigsten und kosteneffizientesten Sprach- und Datenlösungen herzustellen, die derzeit am Markt verfügbar sind.

Sangomas Kommunikationslösungen und Routing-Produkte beinhalten Unterstützung für Software basierte Telefonanlagen, Interactive Voice Response Systeme, WANPIPE basierende interne Routinglösungen, Point-of-Sale (POS) Schnittstellenkarten u.v.m..

Weitere Informationen über die Sangoma Technologies Corp. sowie die Produkte und Dienstleistungen des Unternehmens sind im Internet unter www.sangoma.com abrufbar.

Ansprechpartner:

Herr Holger Ballwanz

Herr Marko Homann